# Promoción Amigo Kit Sin Límite (SP)

**Prepago** 

### I. Características de la promoción.

Al adquirir un Amigo Kit (Smartphone) de las marcas y modelos participantes seleccionado por el cliente, el usuario recibirá por promoción, durante los primeros 6 meses de vida de la línea, de acuerdo con Esquema de Cobro Amigo Sin Límite; una cantidad de datos adicionales para navegación libre igual a los incluidos por el monto de la recarga que active un Paquete Amigo Sin Límite o en la compra directa de un Paquete Amigo Sin Límite con montos exactos, en una sola exhibición, de \$50, \$80, \$100, \$150, \$200, \$300 y \$500.

La promoción se otorga una vez que la línea se encuentre en estatus activo del ciclo de vida de prepago. Para lo anterior será necesario que el usuario haya realizado la recarga de saldo en una sola exhibición igual o mayor a \$50 y efectué su primer evento con costo (llamada, envío de SMS o uso de datos).

La activación de los beneficios promocionales es fija y no varía.

### II. Condiciones de aplicación.

La promoción aplica únicamente en la compra de un Smartphone en Amigo Kit, de las marcas y modelos







participantes, mismos que pueden ser consultados en los canales de venta autorizados por Telcel.

Las tarifas se expresan en pesos moneda de curso legal de los Estados Unidos Mexicanos.

Información del Ciclo de Vida de Prepago en la página en Internet de Telcel: www.telcel.com/cicloamigo.

Los datos otorgados por promoción tendrán las mismas características que los incluidos para navegación libre en la recarga realizada o paquete adquirido, así como también estarán sujetos a las mismas restricciones y políticas de uso y su vigencia se ajustará a la del paquete adquirido. Al término de la vigencia del paquete, los datos que no hayan sido utilizados se perderán.

Los beneficios de las recargas se aplicarán de conformidad con la oferta comercial del esquema de cobro Amigo Sin Límite/ Paquetes Amigo Sin Límite vigente a la fecha de realización de la recarga/compre del paquete.

#### III. Restricciones.

Esta promoción no es acumulable con otras promociones.

En caso de que el usuario realice un cambio de Esquema de Cobro, la promoción se perderá.

Las recargas de saldo que conforme al Esquema de cobro Amigo Sin Límite se abonen a la cuenta de Saldo Amigo no otorgarán el beneficio promocional.

No aplica las promociones en la compra de Paquetes Internet Amigo, Internet por tiempo, ni en recargas de saldo Entretenimiento o Saldo Amigo.

Consulte términos y condiciones del Esquema de Cobro Amigo Sin Límite en www.telcel.com

## IV. Cobertura y vigencia.

Promoción disponible para su activación en toda la República Mexicana (Regiones 1 a 9), a través de los canales de venta definidos por la empresa, a partir de su autorización por el Instituto y hasta nuevo aviso.